
Ⅰ　学校評価

　　４　あてはまる　　　　３　どちらかといえばあてはまる　　　

　　２　どちらかといえばあてはまらない　　　１　あてはまらない

※○：重点目標達成指標

前年度比較 参考

4・3 2・1 4・3 2・1 4・3 2・1 4・3 2・1 成果 注意

学校運営 1 97.7 2.3 1.0 -1.0 96.7 3.3 91.7 8.3

2 97.7 2.3 -2.3 2.3 100.0 0.0 97.2 2.8

3 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 91.7 8.3

4 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 94.4 5.6

5 97.7 2.3 -2.3 2.3 100.0 0.0 100.0 0.0

6 97.7 2.3 1.0 -1.0 96.7 3.3 80.6 19.4

7 95.3 4.7 -1.3 1.3 96.7 3.3 86.1 13.9

8 95.3 4.7 2.0 -2.0 93.3 6.7 88.9 11.1

9 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 94.4 5.6

10 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 97.2 2.8

11 97.7 2.3 1.0 -1.0 96.7 3.3 88.9 11.1

学校安全 12 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

13 93.0 7.0 -7.0 7.0 100.0 0.0 100.0 0.0 △

14 97.7 2.3 4.3 -4.3 93.3 6.7 91.7 8.3

15 97.7 2.3 1.0 -1.0 96.7 3.3 100.0 0.0

　　４　あてはまる　　　　３　どちらかといえばあてはまる　　　

　　２　どちらかといえばあてはまらない　　　１　あてはまらない

前年度比較 参考

4・3 2・1 4・3 2・1 4・3 2・1 4・3 2・1 成果 注意

1 79.1 20.9 -10.9 10.9 90.0 10.0 83.3 16.7 △

2 59.3 40.7 -5.7 5.7 65.0 35.0 63.3 36.7 △

3 62.8 37.2 6.1 -6.1 56.7 43.3 63.9 36.1 ○

4 86.0 14.0 -7.3 7.3 93.3 6.7 88.9 11.1 △

5 67.4 32.6 20.7 -20.7 46.7 53.3 77.8 22.2 ○

6 88.4 11.6 -4.9 4.9 93.3 6.7 91.7 8.3

7 57.1 42.9 -2.9 2.9 60.0 40.0 91.4 8.6

10 86.0 14.0 -4.0 4.0 90.0 10.0 88.6 11.4

(参考)

8 平均 0.7 -0.4 平均 1.1 平均 1.1
9 平均 6.8 0.5 平均 6.4 平均 6.6

  ４ わかりやすい    ３ どちらかというとわかりやすい    前年度比較 参考

  ２ どちらかというとわかりにくい   １ わかりにくい 4・3 2・1 4・3 2・1 4・3 2・1 4・3 2・1 成果 注意

95.1 4.9 -0.8 0.8 95.8 4.2 97.7 2.3

　　　　令和5年度　生徒による学校評価・自己評価及び授業評価（アンケート結果）

番号 質問項目 ※参考「成果」を太字、「注意」を斜字で表示
今年度割合(%) 昨年度割合(%) 一昨年度割合(%)

保健厚生
教育相談

先生方は健康・衛生指導に適切に取り組んでいる。

先生方は相談にきちんと応じてくれる。

先生方は定時制単位制高校として特色ある学校づくりに努めている。

授業
先生方は内容や指導方法を工夫し、わかりやすい授業を行っている。

先生方は公正かつ適切に学習評価を行っている。

進路指導
先生方は就職、進学等の個々の進路目標に応じて指導している。

先生方は進路に関する情報を必要に応じて提供している。

生徒指導

先生方は生徒をよく理解し、学習や生活等の指導を適切にしている。

先生方は事故やトラブルに適切に対応している。

先生方はいじめ防止、早期発見に適切に取り組んでいる。

先生方は部活動を支援しており、活動内容・費用等も適切である。

昨年度割合(%) 一昨年度割合(%)

先生方は災害対応や交通事故防止等の指導に取り組んでいる。

総合

先生方は講演会や学校行事を適切に計画し実施してる。

先生方は生徒一人一人の個性を認め、親切に接している。

マチコミメール、ホームページ、学校通信等の学校からの情報発信は適切である。

Ⅱ　学校生活に対する自己評価

私は他人の考えや行動、個性を認めている。

番号 質問項目※参考「成果」を太字、「注意」を斜字で表示
今年度割合(%)

私は授業に積極的に取り組んでいる。

私は部活動に積極的に取り組んでいる。＊部活動所属の生徒のみ回答

私は家庭で規則正しい生活をしている。

私は学校で挨拶やマナーなどに気をつけて生活している。

私は将来の目標を持って、進路について考えている。

昨年度割合(%) 一昨年度割合(%)

私は郷土の振興や被災地の復興に役立ちたいと考えている。

長内校に入学（転入・転籍）してよかった。

平日の家庭学習時間（おおよそでかまいません）

平日の睡眠時間（おおよそでかまいません）

Ⅲ　授業評価
今年度割合(%)

実施日
回答人数

11月29日
43名

実施日
回答人数

11月29日
43名


